



ESTADO DO CEARÁ  
**Comissão Permanente de Licitação de Mulungu Ceará**

Rua Cel. Justino Café, 136 – Centro - CEP: 62764-000  
Fone: (85) 3328-1786 - E-mail: [licitacaomulungu2021@gmail.com](mailto:licitacaomulungu2021@gmail.com)  
CNPJ: 07.910.730/0001-79



**PRIMEIRO ADENDO MODIFICADOR**

Ref. Concorrência Eletrônica nº 008/2024 – CE  
Tipo: Menor Preço Global

O Pregoeiro do município de Mulungu - CE, no uso das atribuições legais torna público que está retificando, através deste ADENDO, o Edital da Licitação supramencionada, com o objeto de **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO E EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO DE GRAMA SINTÉTICA DO ESTÁDIO MUNICIPAL DE MULUNGU-CE**, do referido procedimento licitatório acima citado, conforme o que se segue:

**1 – DAS ALTERAÇÕES DO EDITAL**

1.1 Do seu Preambulo, onde se lê:

***OUTRAS EXIGÊNCIAS***

(...)

e) Declaração que dispõe ou que refine condições para dispor de Licença de Operação para Usinagem e/ou Mistura e Reciclagem de Pavimento Asfáltico fornecida por Órgão Ambiental competente, conforme as resoluções do CONAMA de N° 006 de 24 de janeiro de 1986 e de N° 237 de dezembro de 1987, conforme previsto nos instrumentos que regem a Política Nacional do Meio Ambiente, em especial, na Lei Federal N° 16.938/81;

**Fica excluído o item acima por não se tratar de documento incompatível ao objeto do certame.**

O edital com este anexo modificador encontra-se à disposição dos interessados na Comissão de Licitação, sito à **Rua Coronel Justino Café, nº 136 – centro, Mulungu – CE**, por não se tratar de conteúdo que altere a formulação de proposta as demais cláusulas e Anexos permanecem inalterados, bem como a data e local para disputa.

**OBS:** Tendo em vista a não publicação do Primeiro Adendo Modificador no Jornal de Grande Circulação.

As demais informações permanecem inalteradas. Publique-se.

*MULUNGU(CE), 25 de junho de 2024.*

  
**DIÓGENES SILVA DO NASCIMENTO OLIVEIRA**  
*Agente de Contratação do Município de Mulungu*